



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**CAMPUS SENHOR DO BONFIM-BA**  
Km 04 da Estrada de Igara, s/n Zona Rural – CEP 48.970.000 – Senhor do Bonfim/BA  
Telefone: (74)3542-4000 – E-mail: [gabinete@bonfim.ifbaiano.edu.br](mailto:gabinete@bonfim.ifbaiano.edu.br)

## **RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL 96/2018**

A Comissão responsável pelo Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto na área de Zootecnia para o Campus Senhor do Bonfim, instituída pela portaria Nº 121/2018, estabelece a retificação nº 02 do Edital nº 96/2018, nos termos descritos abaixo mantendo inalterado os demais itens do Edital.

Onde se lê:

2.3. Para formalizar a inscrição, o(a) candidato(a) deverá preencher o formulário constante no anexo IV, assinar e datar em campo específico, encaminhar juntamente com a cópia de documento oficial de identificação com foto ao email [prosel.bonfim@ifbaiano.edu.br](mailto:prosel.bonfim@ifbaiano.edu.br).

Leia-se:

2.3. Para formalizar a inscrição, o(a) candidato(a) deverá preencher o formulário constante no anexo IV, assinar e datar em campo específico, encaminhar juntamente com a cópia de documento oficial de identificação com foto ao email [prosel.bonfim@ifbaiano.edu.br](mailto:prosel.bonfim@ifbaiano.edu.br).

Senhor do Bonfim, 30 de outubro de 2018.

Original Assinado  
ANA CARINA FREIRE BARBOSA SILVA  
Presidente da Comissão